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Του  Πρακτικού αριθ. 37 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 732/2013 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την  έγκριση πρακτικού  No 2 αξιολόγησης τεχνικών προσφορών, του 
Δημόσιου Ανοιχτού Διεθνή Διαγωνισμού για την «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ –ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) 
για λογαριασμό του ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 26 Σεπτεμβρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 5513/20-9-2013  έγγραφη πρόσκληση της προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη – Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής    
2) Αντώνιος Ματζιάρης (αναπληρωματικό) μέλος 3) Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 
4)Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 
7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος και 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος. 
  Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος  και 2) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 
3) Χρήστος Ποτόλιας μέλος , οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 732: Εισηγούμενη το ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού της 
ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. οικ.4136/16-9-2013  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής , τα 
εξής: Σας στέλνουμε προς έγκριση το από 22/8/2013 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του τακτικού 
ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού, που αφορά στην αξιολόγηση τεχνικών προσφορών του Δημόσιου 
Ανοιχτού Διεθνή Διαγωνισμού για την “ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ” της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για 
λογαριασμό του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης (Διακήρυξη 08/2013) και παρακαλούμε για τις 
δικές σας ενέργειες. 
   Στο πιο πάνω συνημμένο Πρακτικό αναφέρεται ότι: «…….Η Επιτροπή αξιολόγησης, με την παρατήρηση 
ότι από τις απαντήσεις των δύο εταιρειών στα ερωτήματα που τους τέθηκαν για τον ηλεκτρονικό 
εξοπλισμό, το μόνο σημείο που δεν καλύπτεται έχει να κάνει με τους βιντεοπροβολείς που προσφέρουν 
και δεν πληρούν τις προδιαγραφές (6.500 ώρες σε κανονική λειτουργία), και λαμβάνοντας υπόψη της το 
γεγονός ότι η απαίτηση της διακήρυξης σχετικά με αυτό ήταν ανεδαφική, αφού στην αγορά δεν υπάρχουν 
μηχανήματα αυτής της προδιαγραφής και επί πλέον οι ώρες λειτουργίας του λαμπτήρα δεν έχουν 
αντίκρισμα στην ποιότητα του μηχανήματος (ο λαμπτήρας, είναι αναλώσιμο υλικό του βιντεοπροβολέα), 
μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων,  Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  
να γίνουν δεκτές οι προσφορές και των δύο εταιρειών, ήτοι της ΤΕΤΡΑΓΚΟΝ ΕΠΕ για τα τμήματα 
«1.ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ» και «2.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ», και της ΠΡΙΣΜΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ για το τμήμα «2.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ», διότι τα προσκομισθέντα 
δικαιολογητικά τους είναι τα ζητούμενα, σύμφωνα με τους όρους της αριθμ.08/2013 διακήρυξης και 
συμπληρωμένα όπως ορίζεται στην εν λόγω  διακήρυξη.  
   Μετά την αξιολόγηση όλων των τεχνικών προσφορών, η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε 
διαγωνιζόμενου διαμορφώνεται ως εξής: 
 Για το τμήμα «1.ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ»  TETRAGON ΕΠΕ: 101,58 βαθμοί 
 Για το τμήμα «2.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ»    TETRAGON ΕΠΕ: 100,00 βαθμοί 
ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ: 104,47 βαθμοί 
   Οι οικονομικές προσφορές θα ανοιχθούν, μετά την κατακύρωση του αποτελέσματος από την Οικονομική 
Επιτροπή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. επί του δεύτερου πρακτικού και την κοινοποίησή του στους 
ενδιαφερόμενους……..» 
    Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία: 

ΑΔΑ: ΒΛΛ47ΛΒ-ΑΣΩ



ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του συνημμένου Πρακτικού 2 αξιολόγησης τεχνικών προσφορών, του Δημόσιου Ανοιχτού 
Διεθνή Διαγωνισμού για την «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ –ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για λογαριασμό του 
ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης. 

                  
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α  

 
Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό 2 αξιολόγησης τεχνικών προσφορών, του Δημόσιου Ανοιχτού Διεθνή 
Διαγωνισμού για την «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ –ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για λογαριασμό του 
ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 732/2013. 
 

                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  

          ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ  
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΜΙΧΕΛΗΣ 
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